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ВСТУП 

 

 

У сучасних умовах економічної нестабільності банківська система України не 

мобілізувала й не реалізувала всі властиві їй стимулюючі можливості. 

Невирішеними залишаються проблеми підвищення рівня капіталізації банків, 

управління ліквідністю, ефективності функціонування банківської системи, 

вдосконалення державної стратегії розвитку банківської системи, що сприяє її 

стабільної та ефективної діяльності. Виходячи з цього виникає об'єктивна 

необхідність проведення аналізу теоретичних основ банківської системи та розробки 

рекомендацій щодо її поліпшення. 

Актуальність теми полягає в тому, що банківська система є однією із 

найважливіших складових фінансового ринку, а її стабільність та розвиненість – 

необхідною умовою розвитку національної економіки. Ключовим завданням 

банківського сектору є перерозподіл фінансових ресурсів між населенням, 

суб’єктами господарювання та державою у пріоритетні галузі економіки. 

Концентруючи основну масу фінансових ресурсів і спрямовуючи кредитні 

потоки в ефективні галузі економіки, банки відіграють провідну роль у розвитку 

кожної країни. 

Даній темі приділяють значну увагу науковці і практики банківської галузі. 

Великий внесок у дослідженні депозитів виступили наступні вітчизняні науковці: 

Д.Д. Гладких, І.С. Гуцал, О.В. Дзюблюк, О.Т. Євтух, М. Звєряков, Л. Кузнєцова, В. 

Коваленко, О. Сергєєва. 

Метою кваліфікаційної роботи бакалавра є дослідження теоретико-

методичних засад та розробка практичних рекомендацій щодо удосконалення 

розвитку діяльності сучасних банківських установ в Україні. 

Відповідно до поставленої мети, завданнями дослідження є: 

- визначити закономірність історичного розвитку банківських установ; 

- ознайомитись з правовим та законодавчим регулюванням щодо організації 

діяльності банків в Україні; 
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- провести аналіз сучасного стану діяльності банків; 

- оцінити діяльності ПАТ «Райффайзен Банк Аваль» на ринку капіталів в 

Україні; 

- ознайомитись з організацією діяльності сучасних банків в умовах цифрової 

економіки; 

- розробити пропозиції щодо розвитку ПАТ «Райффайзен Банк Аваль» на ринку 

України. 

Об’єктом дослідження є процес організації діяльності банків на вітчизняному 

ринку. 

Предметом дослідження є організаційно-методичні засади та процес 

організаційного регулювання банківської діяльності. 

У процесі написання кваліфікаційної  роботи бакалавра використано низку 

методів, зокрема: загальнонаукові методи, порівняння – співставлення тощо. 

Інформаційну базу дослідження становлять матеріали фахових періодичних 

видань, закони та нормативно-правові акти органів державної влади, до видання 

яких віднесено регулювання діяльності КБ в Україні; дані Державної служби 

статистики України, Міністерства фінансів України, Фонду гарантування вкладів 

фізичних осіб, аналітичні та статистичні матеріали Національного банку України, 

фінансова звітність КБ, офіційні ресурси мережі Інтернет. 

Практична цінність висновків і рекомендацій полягає у тому, що робочий 

матеріал може бути використаний для об’єктивної оцінки грошового обігу, її 

регулювання за допомогою законодавства для усунення проблем в організації 

грошового обігу в Україні. 

Апробація результатів дослідження. По темі кваліфікаційної роботи були 

опубліковані: стаття, для внутрішнього університетського збірника «Проблеми 

діяльності універсальних банків в Україні в сучасних умовах». 
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ВИСНОВКИ 

 

 

У кваліфікаційній роботі на здобуття освітнього ступеня бакалавра наведено 

теоретичне узагальнення і вирішення завдань, які полягають у визначенні 

закономірностей історичного розвитку банківських установ, правового та 

законодавчого регулювання щодо організації діяльності банків в Україні, організації 

діяльності сучасних банків в умовах цифрової економіки. 

Написана кваліфікаційна робота дала змогу зрозуміти організаційну структуру 

та принципи розвитку банківської системи України. Аналізуючи показники 

діяльності національної банківської системи за період 2017-2019 років можна 

зробити висновок про стабільне функціонування та розвиток банківської системи 

України, адже спостерігалося підвищенням фінансової стабільності, рівня 

капіталізації банків, поліпшенням якості активів, зменшенням ризиків у банківській 

діяльності, а також наявність позитивних структурних змін в капіталі банків. 

В результаті написання кваліфікаційної роботи було здійснено характеристику 

ПАТ «Райффайзен банк Аваль»; проведено аналіз основних показників банку, 

здійснено аналіз фінансових результатів діяльності банків України та ПАТ 

«Райффайзен банк Аваль»; проведено аналіз депозитного та кредитного портфелю 

банків України та ПАТ «Райффайзен банк Аваль»; проведено аналіз капіталу банків 

та аналіз міжнародного досвіду для України. 

За результатами виконаної кваліфікаційної роботи зроблено такі висновки: 

1. Становлення банківської системи тісно пов’язане зі створенням 

ефективного механізму управління банківською діяльністю, дійової системи 

регулювання і контролю. Це, у свою чергу, потребує глибокого вивчення основ 

сучасної банківської справи, дослідження сутності й особливостей надання 

різноманітних банківських послуг, відстежування та врахування міжнародного 

досвіду, а також перспективних можливостей розвитку фінансово-кредитної 

системи України в цілому. Триває позитивна тенденція до підвищення рівня 
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капіталізації, передусім – за рахунок збільшення статутного капіталу відповідно до 

вимог Закону України «Про банки і банківську діяльність» та нормативно-правових 

актів НБУ. 

2. Позитивним є входження у банківський сектор України іноземного капіталу 

та власне іноземних банків, які мають змогу акумулювати вільні активи за ціною 

нижчою ринкової в Україні та видавати кредити на розвиток реального сектору 

економіки та поточне споживання. Дана тенденція зростання іноземного капіталу на 

національному фінансовому ринку є поштовхом до розвитку конкуренції на ринку 

капіталів, покращення рівня обслуговування, здешевлення кредитних ресурсів та 

підвищення ставок по депозитним операціям. 

3. Незважаючи на певні позитивні зміни, все ж є проблеми оптимізації 

кількісної структури банків. Але у ході нашої роботи ми визначили, що цей 

негативний момент можна розглядувати як позитивний, так як банки вдало 

конкурують одне з одним та розвивають інтернет-банкінг у країні.  

4. Кількість клієнтів інтернет-банкінгу стрімко зростає з кожним роком, але є 

проблема фінансової безграмотності, яку потрібно вирішувати шляхом відкритих 

лекцій від банків тощо. Це є великою проблемою для країни так як  більшість 

населення не вміє правильно оцінювати ризики. Наприклад, люди віддавали гроші 

банкам які обіцяли високі відсотки, але мали сумнівну репутацію або ризикову 

бізнес модель. Високий дохід досить часто означає високий ризик і, здається, не всі 

в Україні це розуміють. 

5. Українці не вміють планувати та робити накопичування. Багато людей або 

не зберігають гроші взагалі, або зберігають недостатньо. Тому на пенсії вони 

біднішають. 

6. Населення України є фінансово неграмотним, тобто пересічні українці не 

зовсім розуміють як працює економіка. Досить часто стан економіки оцінюється 

через курс долара, а не через рівень безробіття чи рівень зарплат на ринку та 

очікування змін цих показників в майбутньому.  

На нашу думку, фінансова грамотність та освіта це питання економічної 

безпеки України. 
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